

NEJRA SULJIĆ

Stručni saradnik

Bosna i Hercegovina

nejra.suljic@curtlaw.ba

T/F: 00 387 33 263 025/026

M: 00 387 61 819 701

LinkedIn: Nejra Suljic

Prakse	<p>Nejra Suljić je stručni saradnik sa 6 godina iskustva. Nejra je specijalizirana u radu na infrastrukturnim projektima, regulatornom pravu, bankarstvu i finansijama, te finansiranju širokog spektra industrija, trgovačkom pravu, ugovorima, javnim nabavkama, parnici i savjetovanju u prekograničnim transakcijama. Nejra asistira kod savjetovanja međunarodnih klijenata na engleskom i njemačkom jeziku.</p> <p>Nejra je asistirala u savjetovanju Vlade F BiH Vladu F BiH u vezi provedbe Reformske agende za razdoblje 2015-2018 u pogledu restrukturiranja 62 državna privredna društva.</p> <p>Nejra je asistirala u svjetovanju inicijalnih kupaca (11 međunarodnih banaka) i povjerenika u transakciji izdavanja senior obveznica u iznosu od \$300 Mio i €325 Mio od strane velikog hrvatskog holding društva u odnosu na bh. pravo.</p>
<ul style="list-style-type: none">• Pravo privrednih društava• Spajanje i kupovine privrednih društava• Regulatorno pravo• Trgovačko pravo• Parnica/privredni sporovi	
Obrazovanje	<p>Nejra je također asistirala u svjetovanju IFC o JPP projektu koji se odnosi na izgradnju dionice na koridoru Vc dužine od 40 kilometara u F BiH.</p> <p>Nejra je također asistirala u svjetovanju konzorcija regionalnih i lokalnih privrednih društava u vezi sa JPP projektom izgradnju dionice na koridoru Vc dužine od oko 40 kilometara u RS-u.</p>
<ul style="list-style-type: none">• Univerzitet u Sarajevu – Pravni fakultet, dipl. Iur.	
Upis	
<ul style="list-style-type: none">• Advokatska Komora F BiH• Advokatska Komora Kanton Sarajevo	<p>Nejra je sprovela dio pravnih due dilligence analiza, pripremala nacрте, izvršavala i implementirala ugovore u vezi sa zasnivanjem zaloga / osiguranja na udjelima i dionicama, pripremala nacрте pravnih mišljenja, te redovno savjetuje stalne klijente (lokalne podružnice najvećih regionalnih i međunarodnih privrednih društava) iz oblasti finansija, outsorsinga, prodaje robe široke potrošnje i proizvodnje farmaceutskih proizvoda, hrane, građevine i IT industrije.</p>